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Nome completo do aluno

Endereco do aluno

Cidade

Estado

Nome da Escola

Assinatura

INSTRUCOES PARA A PROVA

ﬁreencha cuidadosamente todos os seus dados;

2. Utilize letra de forma, colocando uma letra/digito
em cada quadradinho e deixando um espago em
branco entre cada palavra;

3. Lembre-se de assinar o quadro acima e a lista de
presenca;

4. A prova pode ser feita a lapis ou a caneta;
5. A duracdo da prova é de 3 horas. Vocé s6 podera

deixar a sala de prova 45 minutos apds o inicio da
prova;

QA\O terminar a prova, entregue-a ao aplicador;

7. A solucdo de cada questdo deve ser escrita}
pagina reservada para ela, de maneira organizada e
legivel. Caso falte espaco para a resolucdo, podera
continuar no verso da folha;

8. Na correcdo serdo considerados todos o0s
raciocinios que vocé pode apresentar. Tente resolver o
maior nimero possivel de questdes;

9. Respostas sem justificativas ndo serdo consideradas
na correcao.

10. Nédo é permitido comunicar-se com outras
pessoas, além do aplicador, nem o uso da calculadora

ou qualquer fonte de consulta; /

11. Cada questdo vale 10 pontos.

BOA PROVA...
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ORM — Nivel | Respostas sem justificativa serdo desconsideradas.
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Problema 1 — Ser detetive requer atencdo e raciocinio. E preciso estar atento aos
detalhes, seguir as pistas e sempre trabalhar com hipoteses.
O detetive Sherlock Holmes precisa descobrir o segredo do cofre. Ajude-o

determinando o algarismo que cada letra representa.
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Problema 2 — Conhecido como o "rei do rio", o peixe dourado pode alcancar peso superior a 25 kg e o0 seu
tamanho pode chegar a 1,5m de comprimento. Apresenta uma coloracéo dourada por todo o corpo com reflexos

avermelhados. Cada escama tem um pequeno risco preto no meio,

formando assim linhas longitudinais da cabega a cauda. -
Zeca pescou um dourado que “s6 de rabo media 55 cm”. &‘i\ ’
Segundo Zeca, a cabeca era a quarta parte do corpo mais metade do
tamanho do corpo. O corpo era a metade do tamanho da cabeca mais o
rabo. Afinal, de que tamanho era o dourado que Zeca pescou?
Com base nas informac6es, poderia Zeca ter pescado um peixe desse tamanho ou é apenas uma histéria

de pescador?
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Problema 3 — Julia e Marcos foram as compras. Jalia tinha 13 reais e mais 12
moedas de 25 centavos. Marcos tinha 9 reais e mais 12 moedas de 50 centavos. Ao
finalizar suas compras, Marcos percebeu que ndo tinha dinheiro suficiente, entdo
pediu emprestado para Julia R$ 2,75 para pagar o que faltava. Ap6s o empréstimo,
Marcos e Julia foram para casa levando suas compras.

Quanto cada um gastou, sabendo que nenhum dos dois levou dinheiro para

casa e que ndo ficaram devendo no mercado?

Problema 4 — Bruna é dona da fabrica de sorvetes MUITO-BOM. Os lucros ou prejuizos, de

janeiro a outubro de 2012, estdo representados no gréafico a seguir:

RESULTADOS FINANCEIROS DE JANEIRO A
OUTUBRO DE 2012 (EM REAIS)
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Meses do ano

De acordo com o gréafico apresentado, responda:
a) No periodo de janeiro a outubro, a fabrica obteve lucro ou prejuizo? De quanto?
b) Em que més do ano a fabrica teve maior prejuizo?

¢) Em que meses do ano a soma do lucro com o prejuizo resulta zero?
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Problema 5 — Numa cena do filme O CIa das Adagas Voadoras, as espadas se cruzaram e formaram dois

angulos opostos pelo Vértice. Sendo assim, determine os angulos formados pelas espadas com base na figura
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Problema 6 — Jodo e Pedro sdo irmédos e adoram desafios. Resolveram participar de um

jogo online que consiste em 2 caminhos, sendo que as operacdes a serem realizadas estao

indicadas nas setas.
Decidiram que Jodo iria pelo caminho A e Pedro pelo caminho B.

Vence 0 jogo quem atingir maior pontuacéo ao final do percurso. Sabendo que ambos acertaram todas
as operacdes, determine o vencedor do jogo e sua pontuacéo.
Observacdo: # — indica multiplicacéo

& — jindica divisdo

Caminho A Caminho B
-2 A 4
2 8 —

a &)
{};[-:}

1
L
L
_—
L]
La
L]
[ a)
L
-

T es o]

>
UNOCHAPECO

UNIVERSIDADE COMUNITARIA DA REGIAO DE CHAPECO



